

送助学金、送棉衣、送健康

“关爱青少年 冬日送温暖”活动启动

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 1月7日上午,市关工委、市慈善总会、市检察院青少年关爱中心联合在宝丰县检察院举行“关爱青少年 冬日送温暖”活动启动仪式,全市200名品学兼优的困难学生将陆续收到助学金、新棉衣并接受健康体检。

当天上午,在宝丰县检察院青少年关爱中心,检察官首先对20名品学兼优的困难学生代表开展了防校园霸凌、防性侵专题教育。接着,美年大健康平顶山体检分院的医务人员为学生们进行了包括内



外科、五官科、血常规、尿常规等项目在内的健康体检(如图)。“你太瘦了,现在正是长个子的时候,平时可不能挑食了。”范珊珊医生为11岁的何菁华抽血后,又给他讲解了一些日常饮食知识。来自宝丰县周庄镇的卢湘莹今年6岁,这是她第一次参加体检,面对抽血她有些胆怯,一直躲在父亲身后。在医务人员的耐心劝导下,她才完成了抽血。“视力不错,就是嗓子有点上火,回去多喝热水。”吕辉医生热情地为学生进行五官检查,普及眼保健卫生常识。

随后,捐赠仪式举行,市

关工委为每名发放500元助学金,市慈善总会为每名发放了新棉衣,美年大健康平顶山体检分院带来了包括图书、学习用品等在内的爱心礼包。“我要把这浓浓的爱心化作前进的动力,努力学习,回报社会。”受助学生赵梓硕说。

市关工委执行主任肖来福说,此次活动受到我市相关部门、社会组织及爱心企业的大力支持,代表了社会各界的浓浓心意,希望能解困难学生的燃眉之急,让他们在隆冬时节体验到这份新年礼物饱含的深情,感受到社会大家庭的温暖。



棉衣穿在身 天冷心里暖

1月7日上午,在新华区湛北路街道八北社区服务大厅,75岁的独居老人毛玉莲(右一)穿上了社区送的保暖棉衣。八北社区针对低温天气开展了关爱老人送棉衣行动,辖区多位65岁以上的失独、残疾、独居老人将陆续收到爱心棉衣。 本报记者 张鹏 摄

爱心人士为家境贫寒 儿童送上“新年礼包”

□记者 邢晓蕊 燕亚男

本报讯 1月6日,河南省妇女儿童发展基金会“送暖心包 让爱回家”项目“暖心包”和平顶山市妇联“家家幸福安康工程”项目“知识书包”发放仪式在鲁山县崇文学校举行。市妇联家庭儿童部和鹰城心理健康发展中心工作人员为该校26名家境贫寒的学生送去了冬日温暖。

“知识书包”由全国妇联制作,内含《中华经典家书家训》《儿童安全防护手册》《家庭心理健康手册》等十余本图书;“暖心包”则装着多种学习、生活用品等。

当天上午10点多,市妇联家庭儿童部工作人员、鹰城心理健康发展中心赵迎春等一行人赶到鲁山县崇文学校,看望留守儿童,并为家境贫寒的学生发放“暖心包”和“知识书包”。孩子们十分激动,他们有的迫不及待地试穿棉衣,试戴手套、围巾;有的打开崭新的儿童图书翻看起来……赵迎春等爱心人士还把一个个毛绒玩具送给孩子们,祝愿他们快乐成长。

“收到这么多新年礼物,我太高兴了!”该校六(4)班的林万盛打开“暖心包”时面露惊喜,一个劲地向爱心人士道谢。懂事的他还表示要好好学习,长大了也要帮助别人。

该校校长许超亚说,该校有1300多名学生,留守儿童占了很大比例。“收到‘暖心包’和‘知识书包’的孩子大都家庭条件不太好,这份礼物让他们感受到了关爱和温暖,也给了他们很大鼓励。”

赵迎春说,“送暖心包 让爱回家”公益活动是市妇联和鹰城心理健康发展中心发起的,并通过河南省妇女儿童发展基金会进行网络筹款予以实施,旨在汇聚各界爱心,为家庭经济困难的孩子送去一分关爱,让他们过一个温暖的寒冬。“暖心包”里有帽子、围巾、手套、保暖棉马甲、防护包、保温水杯、彩笔、口琴等。“每一个‘暖心包’都汇聚了社会各界人士的真情善举,体现了社会大家庭对孩子们的关怀和爱护。”

接下来,爱心人士还会到汝州、舞钢等地,为家庭经济困难的儿童送上一分关爱。

志愿者为18名困难学生送助学金

□记者 杨元琪

本报讯 1月7日,市爱心之家志愿助学协会传来消息,连日来志愿者为鲁山县多个偏远山村的18名品学兼优的困难学生送去助学金,在寒冷的冬日为他们带去一分温暖。

从去年12月28日至今年1月6日,市爱心之家志愿

助学协会志愿者顶着严寒,先后多次前往鲁山县偏远山村,为前期确定的18名品学兼优、家庭贫困的学生每人送去600元助学金。志愿者详细了解了学生的生活、学习情况,鼓励他们正确面对困难,努力学习,增长才干,用知识改变命运。“天气这么冷,叔叔阿姨们还惦记着我,我一定会

努力学习,不辜负大家的期望。”鲁山十二中(仓头中学)的闫莹格说。

市爱心之家志愿助学协会负责人郑建华说,此次活动得到广大爱心人士的支持,受助的18名学生居住在张良、下汤、四棵树、背孜、土门等7个乡镇(办事处),志愿者送助学金一路很是辛苦。

市总工会开通“电子职工书屋”

广大职工可前往体验

□记者 吕占伟

本报讯 “不错,还能触屏读书哩!”1月7日上午,在市工人文化宫院内的市总工会图书馆阅览室,平煤神马集团四矿职工赵明激动地说。日前,省总工会奖励市工人文化宫的数

字阅读大屏安装完毕,在市总工会图书馆阅览室正式投入使用。

据了解,数字阅读大屏是全国总工会“电子职工书屋”的终端之一,为广大职工提供内容精良、丰富且有特色的便捷时尚的阅读学习平台。当天上

午,记者在该阅览室的数字阅读屏前通过触屏搜索了解到,内有精选电子图书上万种,覆盖人文社科、历史传记、经济管理、法律维权、古籍等;内置正版书籍共计2万多册;数字期刊共有400种,覆盖时政新闻、文化艺术、教育教学等9大门

类;有声书共170种,总时长约2000小时。

据市总工会宣教部长王长坡介绍,“电子职工书屋”弥补了工会图书馆馆藏数量少、借阅不够方便的不足,助力打通公共文化服务“最后一公里”。它具有阅读方便、检索快速的

特点,既解决了实体职工书屋受图书数量、图书馆场地、开放时间限制等问题,又可满足不同年龄段、不同知识层、不同阅读偏好的职工需求。我市职工可在正常上班时到市总工会图书馆阅览室体验数字阅读和书本阅读相结合的阅读魅力。